

О борьбе с борщевиком Сосновского



Уважаемые жители Юрьянского района!

Напоминаем, что министерством сельского хозяйства и продовольствия Кировской области совместно со всеми заинтересованными министерствами, институтами, государственными организациями и службами подготовлены **методические рекомендации по борьбе с борщевиком Сосновского**.

Первоочередной задачей борьбы с борщевиком Сосновского в настоящее время является уничтожение его в границах населенных пунктов (где он представляет наибольшую опасность для населения) любыми доступными способами. Все способы борьбы приведены в [методических рекомендациях по борьбе с борщевиком Сосновского](#).

Также напоминаем, что во всех муниципальных образованиях Кировской области внесены изменения в правила благоустройства территории, предусматривающие обязанность граждан и юридических лиц не допускать произрастания борщевика Сосновского на земельных участках, принадлежащих им на праве собственности и на прилегающих территориях. Ответственность за состоянием земельного участка лежит на владельце или пользователе земельного участка.

Администрация Юрьянского района

□